
Jak to bude v době opravy silnice s cestou dětí do školy 
 

V době opravy silnice Rapotice-Kralice (srpen-konec října 2023) budou autobusy vezoucí žáky ze Sudic i autobusy s žáky 
z Lesního Jakubova zajíždět do obce, provizorní autobusová zastávka pro děti z obou obcí bude u pošty (viz situační plánek). 
Červeně jsou vyznačeny uzávěry, přičemž ve směru od křižovatky na Popovice bude po opravě pravého jízdního pruhu uzavřen 
pruh levý, autobusy budou mít přesto i nadále umožněn průjezd, takže na způsobu dopravy žáků se v průběhu prací nic nezmění. 
Provoz zde bude řízen semafory. 

Plány jednotlivých fází uzavírek i objízdných tras naleznete zde 
 

 
 
Cesta z autobusové zastávky do školy je volena tak, aby byla co nejbezpečnější a povede po následující trase:  
Děti vystoupí na provizorní autobusové zastávce, použijí přechod pro chodce za poštou (směr Újezd), dále se vydají podél 

autobusové zastávky a restaurace až po hranici stavby silnice (směr Kralice), kde bude vymezen koridor pro pěší. Děti přejdou 
naproti obchodu a budou pokračovat po chodníku do školy.  

Neboť většina provozu bude v době opravy silnice probíhat po objízdných trasách a provoz bude minimální, měla by být 
cesta do školy pro děti za všech okolností bezpečná. 

Pro první krátké období, budou navíc žáci od autobusů vyzvedáváni, aby si na trasu zvykli. Tak tomu bude i 4. září, v první 
školní den. 

Rapotické děti přicházející z různých směrů budou jistě na doporučení rodičů volit individuálně jim nejbezpečnější trasy 
příchodu do školy.  

 
Neboť 4. září, v den slavnostního zahájení školního roku, se očekává větší potřeba rodičů dopravit se s dětmi do školy 

vozem, doporučujeme možnost parkování na parkovišti u sokolovny, kam se díky průjezdnosti hlavní křižovatkou bude možno 
dostat ze všech směrů. V tento den bude možné zajet i ke škole zadní uličkou, kde bude dočasně odstraněn sloupek bránící vjezdu, 
s možností otočit se za obchodem a stejnou cestou poté vyjet. 

https://www.rapotice.cz/aktualne-z-obce/pozvanka-na-setkani-s-obcany-oprava-silnice-i-23

